



Menu Pizzeria Spaghetteria Griglieria Il Gatto E La Volpe,

https://it.menulist.menu Melzo, Italy, MELZO +393929550671 - http://www.ilgattoelavolpemelzo.it/PGV_ITA/Benvenuto.html







Qui troverai il <u>menu di Pizzeria Spaghetteria Griglieria Il Gatto E La Volpe</u>, in MELZO. Al momento ci sono **15** portate e bevande nel menù. Puoi richiedere *offerte variabili* per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di Pizzeria Spaghetteria Griglieria Il Gatto E La Volpe,:

abbiamo soggiornato in questo ristorante il sabato sera, dopo il cinema, cibo eccellente, abbiamo mangiato pesce, il posto è davvero bello, il personale molto gentile, gentile e veloce. <u>leggere di più</u>. Se il tempo è piacevole puoi anche mangiare e bere all'aperto, e c'è Wlan free. Gli locali in loco sono accessibili e quindi non rappresentano un problema anche per clienti in sedia a rotelle o con fisiologiche limitazioni. Nel Pizzeria Spaghetteria Griglieria Il Gatto E La Volpe, di MELZO puoi **provare ricette vegetariani gustosi**, in cui non è stato usato nessun tipo di carne o pesce, inoltre, i dolci dessert del stabilimento risplendono non solo nei piatti dei bambini o negli occhi dei piccoli ospiti. Naturalmente, c'è anche deliziosa <u>pizza</u>, cotta appena sfornata secondo una ricetta tradizionale.

Menu Pizzeria Spaghetteria Griglieria Il Ga. Volpe,

Bevande alcoliche

BIRRA

Pizza

PIZZA VEGETARIANA

Spuntini

BRUSCHETTA

Indiano

PANEER TIKKA

Drinks

BEVANDE

Restaurant Category

ITALIANO

VEGETARIANO

DOLCE

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

PESCARE

PASTA

Ingredienti utilizzati

VERDURE

FORMAGGIO

POMODORO

PASTA MOZZARELLA

Menu Pizzeria Spaghetteria Griglieria Il Ga. Volpe,



Melzo, Italy, MELZO

Orari di apertura: Mercoledì 12:00-14:00 Giovedì 12:00-14:00 Venerdì 12:00-14:00 Sabato 12:00-14:00 Domenica 12:00-14:00 Lunedì 12:00-14:00

